



城市新地标来了,5月交付使用

位于城南新区的市民服务中心打造专属商河的文化名片



正在建设中的市民服务中心。

商河县市民服务中心建设项目正在抢抓施工黄金季节,加快项目施工进度。截至目前,整个项目室外工程已完成95%,室内装饰已完成90%,整个项目计划今年5月份交付使用。

据了解,商河县市民服务中心是商河县规模最大的公共服务建筑。该项目位于商河县城南新区,占地面积为5.27公顷,总建筑面积为63653平方米,总投资约4.1亿元,项目所在的城南新区是融合市民服务、商业、居住等功能为一体的综合性区域,是带动商河县城市向南发展的增长极,是体现商河县现代城市特色的核心区域。本项目位于城南新区的核心片区,主要包含市民服务中心、演艺中心、文化多功能中心、档案馆、文化馆、工人文化宫等几部分,建成后将

完善一站式服务,打造更加优良营商环境,成为商河县市民活动的主要场所和城市新地标。

项目在设计上通过整合建筑功能与形体,形成城市飘带的意象。以舒展、大气的建筑形态,展示商河新时代城市不断进步与腾飞的形象。东西两侧建筑形体逐渐升起,象征了商河奋发向上的城市精神。在简洁大气的基础上,吸取商河地区千百年来的悠久的历史与文化,将富于特色的商河地域文化—鼓子秧歌等元素植入建筑设计方案。以商字纹序列展开的建筑形象比拟轻盈的飘带,中心红色陶板为立面的演艺中心象征欢庆的鼓,形成具有地域特色的文化寓意,进而打造出专属于商河的城市文化名片,展现商河的风采。

(通讯员 张强)

商河将迎来一所新的优质高中学校

投资2.95亿元,弘德中学高中校区正式开建

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 李云云

通讯员 张德宝

3月30日,商河弘德中学高中校区项目正式奠基开工。

开工仪式上,弘德中学校长李建华介绍,商河弘德中学高中校区计划总投资2.95亿元,学校将按照省级规范化学校标准筹建,能为全县增加约3000个学位,学校全体师生将把高中校区建设当作一个有力契机,以“成长、成人、成功、成才”为办学理念,以“创名校”实施名牌战略为目标,以“办家长放心、社会认可的学校”为己任,拓宽视野,更新教育理念,进一步提高精细化管理水平,加强师资队伍,大幅度提高办学效益。

商河县委常委、宣传部长王光芹表示,2020以来,商河县委、县政府紧扣商河发展脉络,坚持优先发展教育,提出“教育强县”战略目标,按照“学前普惠、小学集中、初中进城、高中提升”的发展思路,着力实施“布局调整、队伍提高、质量提升、改革创



奠基仪式现场。

新”四大工程,到目前已开工建设涵盖幼儿园到大学的16个教育项目,投资达36.5亿元,为教育强县战略良好开局奠定了坚实基础。

随后,商河县委协主席王玉忠宣布项目开工。

商河弘德中学高中校区位于花园街以南、规划人民路以东、彩虹路东延线以北、国道340以西,占地面积75868平方米,建筑面积69830平方米,设计规模为60个班,可容纳学生3000人。其中地上建筑面积

62230平方米,地下建筑面积7600平方米。建设内容主要包括教学楼2栋,综合楼1栋(包括报告厅),宿舍楼2栋,食堂、风雨操场1栋以及地下车库等。

当前,乘着“教育强县”的东风,商河高中教育迎来了蓬勃发展的最好机遇期。弘德中学高中校区项目是惠及商河县64万人民群众,商河县教育发展里程碑上的一件大事,将促进商河高中教育进一步提升,推动商河整体教育工作迈上新台阶。

停暖之日 开工之时

济南市商河恒泰供热有限公司加快构建“一网多源、多源互补”的供热新格局

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 李云云

通讯员 李国奇 付忠强

住宅面积将迎来新的增长点。这对于城市功能配套设施提出了新的挑战。

“为了更好地适应商河城市的快速发展,满足快速增长的供热需求,我们今年将继续完善供热基础设施建设。”工作人员谈到,为解决管网负荷带满问题,本着“节能降耗”的原则,解决实际水利工况,构成环状管网,实现城区供热管网“互通互联”,提升热效率的供热效果。2021年计划实施多个管网敷设项目,加快实现彩虹路与花园街等城区供热管网互联。

除了服务新城外,为解决商河老旧小区供热设施老化严重的问题,整体提升商河城区老旧小区冬季供热效果,减少水、热、电耗,2021年计划对商河城区老旧小区近120万平方的供热面积二次管网进行集中改造提升。“项目涉及公建,商业,住宅,其中公建主要是改造楼内供热设施,部分需要增加楼内立管。商业区和住宅区主要是二次网的建设,其中包括锁闭阀,入户装置,楼内立管,单元阀和排气装置。”工作人员说。

“今年是公司成立以来建设任务最为艰巨的一年,我们将用担当践行使命,做到知行合一,不断提高服务质量和水平。”商河恒泰相关负责人表示,为进一步方便用户集中办理供热业务,优化公司服务部门配置,提高各项业务集中办理效率,提升公司形象,2021年,商河恒泰供热公司清洁取暖客服调度中心建设项目也将提上日程。

开展“拉网式”检修 应修尽修除隐患

在很多市民的意识里,“供暖结束了,供暖公司该放假了吧”。对此,济南市商河恒泰供热有限公司的工作人员解释道“非采暖季,其实是供暖工作的黄金期”。在停暖后,公司内的各个班组将进入全面技改维修阶段,充分利用停暖的有利时机,对上个采暖期运行中发现问题进行整改与非采暖季检修工作同步实施。为了下一季的供暖,商河恒泰人还有很多工作要做。

“今年是我们加入济南能源集团后的第一次技改维修,我们将按照集团的要求,展开拉网式检修。”外网班组按照检修计划,对城区换热站、二次管网近10000个阀门、132个补偿器、近3万个用户过滤器等设备设施正在紧张有序地进行检修保养。同时对热源热力表计、电调压力阀、压力温度测点进行保养校准,来提高其精准度。锅炉班组针对运行状况,对3台42兆瓦燃气锅炉本体及其附属设备进行全面检修。

此外,为进一步增加清洁供热能力,公司将充分发挥商河独特优势,科学合理利用丰富的地热,探索尝试利用电厂余热,实施清洁取暖项目,加快构建“一网多源、多源互补”的供热新格局。

加快实现城区 供热管网互通互联

最近几年,商河城区建设不断完善,商河城区每年新增住宅面积40万—60万平方米。随着商河户籍改革的不断深化,鼓励农民进城,新增



工作人员正在进行检修。

已销户还有余额的请抓紧退电费

国网山东省电力公司商河县供电公司正在开展已销户但有预收电费的客户余额集中清退工作,请属于国网

山东省电力公司商河县供电公司范围内,2018年以前销户但存在余额电费未退出的客户,于2021年4月5日前持

缴费凭证、营业执照、身份证明、银行卡等证件到所属乡镇供电营业厅办理退费业务,联系电话见下表:

单位名称	电话号码	单位名称	电话号码
城区供电中心	84880863	郑路供电所	84680024
孙集供电所	84780039	殷巷供电所	84940053
玉皇庙供电所	84759032	张坊服务站	84830209
贾庄服务站	84817555	怀仁供电所	84910030
龙桑寺供电所	84640027	韩庙服务站	84986013
白桥供电所	84700025	沙河供电所	84972020